Bapuant Ne 35805

HpI/I BBIITOJTHCHU N BaﬂaHHﬁ C BLI60pOM OTBETA OTMETHTEC BEPHBIC OTBETHI.

Ecnu BapuaHT 3amaH yuyuTesleM, Bbl MOXKETE BIMCATh WIH 3arpy3UTh B CHCTEMY OTBETBI K 3aJaHUSIM C
pa3BEpHYTHIM OTBETOM. YUHWTENIb YBUIUT PE3yJbTarhl BHIIIOJHEHUS 3aJaHUI C KPaTKUM OTBETOM U CMOXKET
OIICHUTH 3arpy>KEHHBbIC OTBETHI K 3aJaHUSIM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. BhicTaBneHHBIE ydHUTENEeM Oaslibl
0TOOpa3sITCA B Balllei CTaTHCTHUKE.

1. Berancmure: log; 9 +log, 16.
3
1)4 2)6 31 4)2

(a—2b)* —4b?
2. YipocTure BhIpaKeHHE u Haiigure ero 3nauenve npu a = 0,3; b = —0,35.
a

DL 22 12 L7

c0s 50° + sin®25°
3. YopocTure BeIpaKeHHE: 3 + 1.
cos*25°

1) sin25°+1  2) cos25° 30 42

4. VkakuTe BEPHOE Pa3I0kKEHHE HA MHOXKHUTEIN MHorowiena 2ab + 3b% 4 2a + 3b.

D (2a+3b)(a+1) 2 (2a+1)(b+3) 3 (a+3b)(b+1) 4 (2a+3b)(b+1)

5. Pemuth ypaBHEHHE: 16x> —9 =0.

X 3 3 ) 9 9
D4u—4  2)3u-3 —n — —u — —
3x— 5y =23,
6. Pemure cucteMy ypaBHEHHI:
2x+3y =09.

e 26D 3HE6-D H(2-6)
7. Haiinure HeonpenenéHHblil HHTErpa / (sinxcos2x + sin2xcosx)dx.

1 1 1
1) 50053x 2) —gsin3x 3) —gcos3x 4) —cos3x

8. Ilycts O mu O — LEHTPBl OCHOBAHUI LIMIMHAPA, H300PaKEHHOTO HA PUCYH-

ke. Torma oOpasyronieit UINHApa SIBISIETCS OTPE30K:

1)DB  2)DC  3)00;  4)4D

9+42x>7+x,
2—3x>2x—28.

9. PemmTe cucteMy HepaBeHCTB:

D[22 2 (25400  3H[23) (22
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1
10. Pemmte ypaBHEeHHE: arcCOSX = Sin I
Hcosl 20 3 T 4 !
— coSs —
) ) ) 5 ) 5
3x% + 2x?
11. Haiimute nepBooOpasHyo GpyHKIHH f(x) = sz, MPOXOISILYIO YePE3 TOUKY ( —1; 3).
X
3 3 7 3 7 3 7
1) §x2+2x 2) §x2—2x+§ 3) §x2—|—2x+§ 4) §x3—2x+§

12. 3HaveHue NEPEMEHHOM X, TP KOTOPOM BEPHO HEPABEHCTBO: 5 <x< —.

2

1 9 4
"2 210 Y10 P

13. Haiigure yron B tpeyronsauka ABC, ecnu A(1; 1), B(4; 1) u C(4; 5).
1)90°  2)60°  3)135°  4)120°

5
14. Brmaucnure /(3)62 —2x)dx.
4

12 2)24  3)40  4)52

15. OcHOBaHMEM TPaBUIBLHON TPEYTONbHOW MUPAMUIBI SBISETCS PABHOCTOPOHHUI TPEYTOIBHUK CO CTO-
poHoii 6 cM. Beicota nupamups! paBHa 9 cM. Haiinure 00beM mHpamMuIbL.

36V3e® 236 3)sded 4 27V 3 o

16. Pemwnre ypasuenne: /X + v/x = 2.
1)2 2)0 3)3 41

log x> log; 75 —logs 3,
17. Pemmre cucTEMY HEPABEHCTB: 5 5

2(x—3) > 4.
D15 227 3) [15;400) 45 15]
18. ITnomans Gurypsl, orpaHudeHHON rpadukamu QyHKIHA Y — x> —1lu y=x+ 1 pasna
10,5  2)5  3)7 445

19. OxpyxHOCTb paauyca 4 BucaHa B IPSIMOYTOJIBHYIO Tparneuuto ¢ TynsiM yrioMm 150°. Ilnomans Tpa-
NeLnH paBHA

64 2)35  3)96  4)56

20. IIepsslii uneH apudmeTHUECKON Iporpeccuu paBeH 8, pa3HOCTh nporpeccun pasHa 3. Haitnute ays.

77 2)72  3)85  4)80

. P T
21. Vcnonb3ys nanHbie pucyHka Haiaure cymmy Bekropos C1 B+ CD + AC. G B,
|
I\
Dl : \ Al
N
Ch—st)B
; \
\
D 4
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— — —
1) ﬁ 2) A1B1 3) BC1 4) BBl

22. Hexotopoe IBY3HAYHOE YMCIIO pa3fesiiii Ha pa3HOCTh ero mudp. Kakoe BeIpaskeHHe yI0BIETBOPSET
JTAaHHOMY YCJIOBHIO?
10a+b a—b 10a —b 10a+b

_— 2 3) —m— 4 ————
a-t+b )a—l—b ) a—>b ) a—>b

1)

Yo I
23. Pemmre ypaBHEHHE: 4logg (2x-2). p—logy v2x—2 _ 2V/2.
D4 2)3 38 49

24. PemmuTe HepaBeHcTBO V OX — 5 > —/5.

DN B 2 2 §'+ 3 i 4 §'+
) "6/ ) 3’ . ) HEeT peleHu ) 6’ .

25. Haiitn ypaBHeHHe KacaTelbHOW K rpaduky QyHkuuu y = f (x) B TOYKe ¢ abcIuccoil Xp, eciau

2

f(X) = m, X0 =4.

1 5 5 3
1)y=—§x+3 2)y:—§x+3 3)y:—§x—|—1 4)y:—§x—|—3

Topt B popme mumuuapa. Bricota Topta 20 cM. Auamerp 30 cM. Cpenanss miioTHOCTs TopTa 0,4 rlem’.

= PEGIPRR P

26. YToOb! pa3zpe3ars TOPT NPOBEIH MIATh TUAMETPOB U MMOTy4MIn?

1) 12 xycouxoB 2) 6 KyCOYKOB 3) 10 xkycoukoB 4) 9 KyCO4KOB

B xaOunHeTe MareMaTHKH HMEETCS unca(b C TpEMs IOJKaMH IJIs MOZ[CJ'Ieﬁ 00BEMHBIX Pa3HOUBETHBIX (1)I/Iryp — IIMpaMuA,
nrapa, napajuielienumnena, KoHyca, Mpu3Mbl, TeTpadapa, IHIHHIPAa OOUMM KOJM4YecTBOM 14 mTyk (IO JBE MOIENH Ka)JI0ro
BUJIQ).

27. YuuTenb paccTaBUI HA OJHOW IMOJIKE IIKada 1Mo OAHOW MojeTu (GUTYp KaKIoro Buaa. Pagom cTos-
masi y4eHHIla 3aMeThIa, YTO PACCTaBUTh 3TU (UTYPHI HA TOJKE MOXHO B pa3NIuyHOM mopsake. CKOIBKO
TaKNX BAPUAHTOB Pa3MEIICHUS CYIIeCTByeT?

1)120  2)320  3)5040  4) 1400

Cewmeiinast mapa codupaercs B IO€3/IKy Ha rmoesfe. B coctaBe moes3na HMEIOTCs CIEAYIOLIHe THITB BATOHOB!
1) CB — kyne Ha 2 4eoBeKa;

2) Kyne — kynie Ha 4 yenoBeka;

3) [Tnakapt A — BaroH Ha 36 4YenoBeK;

4) Inankapt B — Baron Ha 54 denoBexa,

5) OOt Baron — BaroH Ha 81 yelloBek.

28. Omnpenenure, CKOIBKUMH CIIOCOOAMU Mapa CMOXKET pa3MeCTUThCs B BaroHe Tuna [Inankapt B.
1812  2)1260  3)3072  4)2862
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IMupamuara — 3TO BTOpast O MOIMYISIPHOCTH MEXaHWYECKask TOJIOBOJIIOMKA B Mupe. OHa nmeer
BUJI TETPadpa, y KOTOPOro I'PaHu paszeseHsl Ha 9 paBHOCTOPOHHUX TPEYTOJIbHUKOB CO CTOPOHOH
3 cm. Bee rpann [Tupamunku passoro nsera. Meddept uzobpen I[Mupamunky B 1971 r — moutu
Ha 10 net panbuie, yueM DpHo PyOuk npunymain cBoil 3HameHuTbId KyOuk. Ho Tonbko nocne ycne-
xa Kyouka Pybuka Meddepr pemmn 3anaTteHTOBaTh CBOE M300peTeHHE. DIEMEHTH MHPAMHIKH
Meddepra: A — «yroaxu» (MMEOT 3 1BETHbIC IpaHK), B — «pebpa» (MMeroT 2 1IBETHBIC IPaHH),
C — «panuaropbl» (MMEIOT | IBETHYIO TPaHBb).

A B C

29. Kakoii BRICOTHI TOJIKHA OBITH yrakoBka juist [Tupamunku?

1) 3\/_CM 2) 5\/7CM 3) 3\/7CM 4) 3\/7CM

B kabuHeTe MaTeMaTHKUd HUMEETCS mea(b C TpEMs IOJKaMH IJIs MO)ICHeﬁ 00BEMHBIX Pa3sHOUBETHBIX (I)I/Il"yp — IIMpaMun,
niapa, napajuieienumnena, KoHyca, Mpu3Mbl, TETpadapa, IWIHHIPA OOIIMM KOIMYeCTBOM 14 mTyk (IO JBE MOJIENH Ka)JOro
BUIA).

30. KaxoBa BepOsSTHOCTH pa3MeIlleHuUs Ha MIEPBOM MOJIKE ABYX TEJ BpalleHHs! (OKPYIIIUTE A0 COTHIX)?

1045  2)0,63  3)024  4)0,16

31. Oynkuus 3a1aHa ypaBHeHHEM Y = COSX — 4. YCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEKIY HAUOONBIIMM U
HaMMEHBIINM 3HAYCHUSAMHU (PYHKIIUHN U UX YACIOBBIMU 3HAYCHUSIMHU.

A) Haubonbmee 3HaueHHE GyHKINT 1)-3

b) Hanmenbiee 3HaueHne GyHKIUU 2) -5
3)-1
43

32. Ceuenue mapa, ygai€HHoe Ha 1 OT LeHTpa, UMEEeT IUIOMIAb 87. YCTAHOBUTE COOTBETCTBUE MEXIY
paarycoM miapa, ero 00beMOM M UX YHUCIOBBIMU 3HAUYECHUSIMU.

A) Pammyc mapa 1)27n

b) O6bem mapa 2)3
3)2
4) 36m

33. HaiinuTe nBa HaTypalbHBIX YUCHA X U ), X > ), €CJIM U3BECTHO, YTO CyMMa 4YHMCEI X U y paBHA 7, a
MPOU3BEIEHNE PA3HOCTH ATUX YKCEN Ha pa3HOCThH KBaIpaTOB 3TUX YKCeN paBHO 175.

A) Yucno x npuHauIeKUT IPOMEKYTKY 1) [3; 4]
b) Yncno y nprHAUISKHUT TPOMEKYTKY 2)(5:7)
3)H[1:2)
4)(2;3)
x?—6x+5 »
34. [laubl ypaBHEHUS! 1 Ou (x* —4)vx—1=0. YcraHoBure cOOTBETCTBHUS:
x J—
A) Kaxnoe 4ucno gBisgeTcst KOpHEM XOTsI Obl OIHOTO M3 1) 0,3,4
ypaBHEHHH 2) 5,2,8
b) Hu onno u3 uncen He sIBISIETCS] KOPHEM ypaBHEHHH 3) -1,0,2

4) 51,2
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35. Jlana reomerpuueckas nporpeccus (b)), y koropoit b5 = —14, bg = 112. YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE
MEXy BBIPa)KEHHEM U €TO YHUCIOBBIM 3HAYCHHUEM.

A) ¢ 1) -2
B) b, 2)'5
3) -1
4) —0,875

36. Yupocrure log;log;\/ 7/ V7.

7 8 7 8
1) 3 2) —3 » TV 4 log; <§> 5) =78 6 —logy (7)

On

. T
37. 3nauenue BepaxkeHus 12 SIN — COS —— paBHO

no 3vV2 »H6V2 4 —6V2 5 —3V2 6) 3V/3

38. VkaxxuTe TmepBBIE NATh WICHOB IIOCIEIOBAaTEIbHOCTH, COCTABICHHOM W3 3HAYCHUH (YHKIUH

y= logﬁxﬁ

D2;2vV2;4:4V2:8 2 V2,2vV2;404V2;8 3 vV2;2;2V2;4V2;8V2
H2V24V26V28V2 10V2 5 13V252:2V254 ) V2529242, 8V2; 162

39. Pemute cucteMy, CoAeprKallyo HppallMOHAIbHOE YpaBHEHHE

vVx+y—1=1,
VX=y+2=2y—-2.

B oTBeTe ykakuTe 3HAYCHUE BHIPAKECHUS X + Y.

13 21 34 4 1_1 52 6 V16
)2 )2) )2 ) )

40. B cdepe, mmomanp MOBEPXHOCTH KOTOpod paBHa 2028 cm? (ipu-
HATb © <~ 3), Ha pacctossHUU OO; OT ee LeHTpa NMPOBEIEHO CeUeHUE. 3HAUCHUE
TUTOLIAIH ATOTO CEYEHUSI UMEET JISITUTEIN A

,mpu X > 1, rue x — 4mcno, ABNAOUIEECs CTENEHbIO YKcha 2.

D22 216  3)3 414 55  6)36
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